

Добыча золота в ущерб экологии: компанию «Рифей» в Бурятии ловили на загрязнении реки

Золотодобывающее предприятие «Рифей» в Бурятии отличается не только халатностью к охране труда, но и экологии. Ранее компания привлекалась к ответственности за загрязнение реки Барун-Холба в Окинском районе республики. Прокуратура тогда выявила превышение взвешенных частиц в воде по многим показателям.



Фото с gazeta-n1.ru

В предыдущем материале Бабр рассказывал о происшествии на горнодобывающем предприятии ООО «Рифей». 4 декабря после взрыва в шахте погиб мужчина – вторая жертва предприятия за последние полгода.

Вторая смерть за полгода: в шахте «Рифей» в Бурятии снова пострадали рабочие

Помимо серии трагедий, компанию «Рифей» ловили на нарушениях противопожарной техники, рабочие в

шахтах не проходили медосмотры, не знали оценку условий труда и не носили средства индивидуальной защиты. А управляющие лица привлекались к административной ответственности, причем не только за нарушение условий труда, но и загрязнение окружающей среды.



Весной 2019 года в Окинском районе Бурятии заметили, что река Барун-Холба помутнела и изменила цвет. Местные жители сразу предположили, что цвет реки отходами золотоизвлекательной фабрики. В связи с этим окинская прокуратура провела проверку, отобрав пробы воды в месте предполагаемого сброса, вверх и вниз по течению.

Пока прокуратура выясняла причину загрязнения реки, один из сотрудников «Рифея» отрицал причастность компании в экологическом ущербе, уверяя, что вода в реке окрашена глиной. Однако проверяющие органы вскоре обнаружили в пробах воды превышение нормы по взвешенным веществам.

Компанию привлекли к административной ответственности за загрязнение водоема – «Рифей» получил штраф и вынужден был устраниТЬ последствия загрязнения. Однако к качеству воды в Барун-Холбе остаются большие вопросы, так как помимо стоков из отходов золотообогащения, в реку попадают отходы из бани, туалета и столовой вахтового поселка.

Справка: ООО «Рифей» – золотодобывающая компания, владеющая двумя рудниками подземной добычи – Владимирский и Барун-Холба, расположеными в Бурятии. «Рифей» разрабатывает Владимирское рудное поле с запасами 7,2 тонны золота и ресурсами 52 тонны.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК 32827
27.12.2021, 21:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=222932> Bytes: 2428 / 2139 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1221**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)